

歐國盃8強焦點大戰比利時對意大利，今晚將在德國慕尼黑上演。世界「一哥」比利時今場在兩大主力上陣成疑下，必會加強防守；而「藍衣兵團」雖然挾31場不敗氣勢而臨，但近兩場卻顯示火力未算頂級，亦會繼續以守為攻，預計今場雙方難有多入波，博[2.5球]細好路。  
(now 616及618台 周六3:00am直播)

老牌勁旅意大利在今屆歐國盃表現令人眼前一亮，重拾勁旅本色，其中中場新星文路爾盧卡迪利至今上陣3場攻入2球，人氣勁升。根據這位23歲中場所屬的薩索羅體育總監卡尼華利透露，英超阿仙奴已正式向他們開價，或在今夏將其買走。

卡尼華利指出：「現時以阿仙奴最有機會將他簽下，因為這是我們唯一正式收到的報價。不過，我們也正與祖雲達斯商討，上星期我才與費達歷高（祖雲達斯體育總監）會面，我們還未談到價錢細節，但我們兩會一向關係良好，會繼續溝通。」



基亞連尼  
意大利後衛

## 阿仙奴祖記 爭簽盧卡迪利

文路爾盧卡迪利今屆賽事表現搶鏡。路透社

# 比利時讓車馬焗住縮

# 意大利銅牆鐵壁 好氣細

比利時貴為世界排名第一球隊，由外圍賽到決賽周至今累積14連勝，狀態一流，氣勢亦佳，然而球隊今場面對最大難題，是中場兩大發電機包括奇雲迪布尼與夏薩特，分別因足踝傷及肌肉傷，在上場提早退下火線，縱然二人傷勢較預期為輕，但今場頂盡也只好以後備登場，大大影響球隊火力。唯一慶幸，是他們的超強防守力，縱然防線由幾位老將如華美倫、艾達韋列特與維頓漢等支撐，卻依然有高水平發揮，由分組賽至今，「歐洲紅魔鬼」4戰僅失1球，今場要壓制意軍鋒線，依然樂觀。

### 「盧卡古剋星」基亞連尼復出

意大利方面，由分組賽至今4戰法定時間未有失波，首個失球只出現在16強對奧地利的加時戰。名將隊長基亞連尼在缺陣兩場後，今場將可復任正選，翻查資料，原來這位祖雲達斯中堅過去6次與比利時隊史神射手盧卡古交手，僅被後者取得1個入球，更是來自12碼，足見基亞連尼功力。

當然，「藍衣兵團」今場可強陣出擊，理應被睇高一線，但見他們上場面對奧地利防線，其實一直陷於苦戰，要加時才找到缺口；而意軍在分組賽最後一輪對威爾斯亦只是小勝1球，火力平平下，今場與比利時勝負分野都只會是一球起、兩球止，博「入球」細最穩。

### 重心推介

入球大細 [2.5球] 細



盧卡古  
比利時前鋒

### 重心推介

讓球主客和 [+1]主勝

## 瑞士強勢怕你有牙

歐國盃8強周六凌晨開打，打頭陣先有瑞士大戰西班牙，賽事於俄羅斯聖彼得堡中立場上演。兩軍上輪都經歷峰迴路轉戰況晉級，其中瑞士以弱勝強爆冷踢走法國，士氣大振，今場乘勇出擊，縱有隊長格列沙加停賽，一樣有力在90分鐘不敗，「讓球主客和」[+1]主勝值得捧場。(now 616及618台周六12:00am直播)

瑞士上場戰至互射12碼才淘汰法國，比賽中曾大幅落後1:3，卻在完場前入波扳平，盡顯超強鬥志及高昂士氣。大軍今場雖有格列沙加累積黃牌夠數停賽，但陣內包括施費洛域、梳頓沙基利及門將恩尼森馬等，均狀態一流，信心十足之下，要再創奇跡晉級亦非出奇。

事實上，西班牙在今屆賽事表現普通，分組賽3戰1勝2和，16強與克羅地亞既先輸烏龍波，又在法定時間末段連失2球被逼和，最終即使戰至加時贏波，但對於賽前被全面看好的他們，仍帶來一定打擊。球員信心受挫，前鋒艾華路莫拉達狀態反覆又是隱憂，今場要法定時間贏波，難度太高。



西班牙表現嫌反覆。美聯社

郭子龍 資深體育人

### 龍門客棧



歐洲國家盃8強大戰周六凌晨展開，多支傳統勁旅相繼下馬，但4場半準決賽還是極具看點。

瑞士挑戰西班牙，這黑馬在16強踢走法國後，外界都相信他們的耐戰力。瑞士與西班牙對上一次交鋒，是在去年的歐國聯踢成1:1。雙方過去22次交手，瑞士只曾1次獲勝，就是2010年分組賽，1:0擊敗對手，但西班牙當屆成為最終王者，而瑞士就在分組賽出局。

## 8強大戰

世界第1的比利時對1968年冠軍意大利，也是8強最強戲碼，比利時由外圍賽到決賽周保持長

勝，意大利則保持國際賽31場不敗，8強戰的戰果，都意味着有新的紀錄出現。捷克對丹麥代表着兩種新勢力的博弈，捷克今屆越踢越有紀律，連場大戰充分顯示他們的耐戰力與反守為攻能力，尤其高空攻勢；丹麥在缺少基斯甸艾歷臣之後，球員變得更團結更具士氣，近2場勝仗都見到丹麥的決心。

烏克蘭對英格蘭的8強壓軸戰，烏克蘭在舒夫真高的領導下，憑鬥心取勝；英格蘭今屆賽事未失一球，然而，半準決賽一戰在羅馬，也是英格蘭在決賽周，唯一沒有主場之利的比賽，到底有沒有影響？到時自有分曉，但可以肯定的是，攻入3球的史達寧，越踢越出色。